11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.09.2017 09:13:46

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.09.2017 09:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294280/answer/294281




oOpriii meHs! Bac mpaBUIbHO HAIIpaBUIM K YPOJIOTY. B aHanmu3ax uMeeTCsl 3HaUUTEIbHOe
MIOBBIIIIEHNE KOJTUYECTBA JIEMKOLUTOB ¥ €CTh HEOOIBIIIOE KOIUYECTBO 3PUTPOILIUTOB. DTO MOKET
TOBOPHUTH O HATMYUM BOCHAJIEHUSA. YPOJIOT JOIXKEH IIPOBECTU AUArHOCTUKY U IIOCTAaBUTh OUATHO3.
Ynauu!



